

Corrigendum No. 4

Procurement procedure: GSA/OP/08/20 – CYBER RANGE TRAINING SOLUTIONS FOR THE GSA

(WFID: 261951)

 The formula in Cell C22 ("Sum of prices for options plus sum of prices for fixed deliverables") provided in "13 GSA-OP-08-20 Annex I.F - Template Financial Table of Answers" has been corrected and the filed is replaced with "13 GSA-OP-08-20 Annex I.F - Template Financial Table of Answers – corrected", annexed to this corrigendum.

End of document